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Der Lehrsatz des Pythagoras im gleichseitigen Dreieck

Arbeitsblatt
Berechnung der GrofRen im gleichseitigen Dreieck:

Aus dem rechtwinkeligen Dreieck BCD oder ACD
kann die HOhe ha berechnet werden:

ha2=a2_(%)2
2

a

haZZaZ_T
3 a? 3 2
== o =50

ha: 2\/3_

Die Hohe ha braucht man fiir die Flachenberechnung!
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Berechnen Sie in folgenden Beispielen die fehlenden GroRen!

gleichseitiges Dreieck: a=9 cm; gleichseitiges Dreieck: U =54 cm;
gesucht: hy, U, A; gesucht: a, h,, A;

aleichseitiges Dreieck: A = 280,44 cm?; gesucht: a, h,, U;
Aza'zha und hy= >3
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